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  ام خانوادگی:نام و ن       1: پرسش های درس  کاربرگ عدد نویسی

 درستی و نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. -1

 رقم صدگان هزار دو برابر رقم دهگان است. 59.867.243. در عدد 1

 است. 30000000با تقریب یک میلیون برابر با  37.592.118. عدد 2

 صدگان هزار خواهد شد. 5هزار برابر شود، ارزش مکانی رقم  35.714. اگر عدد 3
 

 در جای خالی عدد مناسب قرار دهید. -2

 میلیون برابر است با ....................... . 120. ثلث 1

 تا ده میلیون می شود ..................... . 3. هفت برابر 2

 ریالی می شود .................... ریال. 500000تایی چگ پول  200. یک دسته ی 3
 

 امل پاسخ دهید.به سوال های زیر به طور ک -3

 به سؤال های زیر پاسخ دهید. 674502319. با توجه به عدد 1

 الف. رقم های طبقه ی میلیون را بنویسید.

 چیست؟ 5ب. ارزش مکانی رقم 

 پ. این عدد را به حروف بنویسید.
 

 نویسید.را در جدول ارزش مکانی قرار دهید و آن را با رقم ب« بیست و شش میلیون و هزار و هشت » . عدد 2

 

 

تقسیم کنید و توضیح دهید  100را در جدول ارزش مکانی قرار دهید. سپس عدد را بر  93704000. عدد 3

 غییری کرده است؟چه ت 3که ارزش مکانی رقم 

 میلیون هزار   

 ص د ی ص د ی ص د ی

         

         

 

100÷ 
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 . عدد مربوط به هر عبارت را در مقابل آن بنویسید.4

700000000+ 300000+ 4000+ 900+ 60+ 8 = 

 یکی = ................. 5هزار و هشت تا یک هزار و نه تا صدتایی و چهارتا ده میلیون و شش تا صد 

 

 پنج واحد کم کنیم، عدد جدید چه مقدار تغییر خواهد کرد؟ 9از رقم  75965328. اگر در عدد 5

 

 . اختلاف بزرگ ترین عدد هشت رقمی و کوچک ترین عدد نه رقمی را به دست آورید.6

 

 بدون تکرار ارقام، عددهای دورقمی بسازید که:(  1و  2، 5، 8. با رقم های ) 7

 الف. حاصل جمع آن ها بیشترین مقدار ممکن باشد.

 ب. حاصل ضرب آن ها بیشترین مقدار ممکن باشد.

 پ. باقی مانده ی تفریق آن ها کم ترین مقدار ممکن باشد.

 

 . اعداد زیر را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.8

61726593 − 61810060 − 6849573 − 61720849 

........... ................ >................ .............> ................. ..........> ........................... 

 

ار امسال، بیان شده است. در به 1394در جدول زیر میزان فروش نفت کشورمان در سه ماهه ی اول سال . 9

 ایران چند میلیون لیتر نفت به فروش رسانده است؟

 ماه فروش به میلیون لیتر

 فروردین 74400000

 اردیبهشت 76260000

 خرداد 73690000
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عدد افقی  3را طوری در هر یک از شکل های زیر قرار دهید که مجموع  16و  14، 12، 10، 8. عددهای 10

 حالت با هم برابر باشند. عدد عمودی در هر سه 3با مجموع 

 شود: 36شود.:                                      مجموع عددها  38مجموع عددها 

                               

 

 گزینه ی درست را انتخاب کنید. -4

 ست شده است؟تا صدهزارتایی در 15تا ده هزارتایی و  12. کدام یک از عددهای زیر از 1

 1512000د(             12450000ج(            1620000ب(         162000الف( 
 

میلیون تومان است. چند تومان  2متری مربعی که قیمت هر متر مربع آن  80. برای خرید یک آپارتمان 2

 باید پرداخت کنیم؟

 82000000ب(                     16000000الف( 

 8200000د(                     160000000ج( 
 

 کدام است؟ 198765432. اختلاف طبقه های یکان و میلیون در عدد 3

 234د(                 354ج(                230ب(            555الف( 
 

 در کدام عدد بیشتر است؟ 7. ارزش مکانی رقم 4

 5557555د(           17061542ج(           782956ب(          39721645الف( 
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 1پاسخ 

 . درست 1

 37592118. نادرست                            2
تقریب یک میلیون
→        38000000 

 ، یکان میلیون است.35714000در عدد  5ارزش مکانی رقم  –. نادرست 3
 

 2پاسخ 

 (100000000. صد میلیون )3میلیون              210. 2میلیون             40. 1
 

 3اسخ پ

 ب( صدگان هزار                    6و  7و  4. الف( 1

 پ( ششصد و هفتاد و چهار میلیون و پانصد و دو هزار و سیصد و نوزده  
 

2. 

26001008 

 میلیون هزار   

 ص د ی ص د ی ص د ی 

8 0 0 1 0 0 6 2  
 

3. 

 میلیون هزار   

 ص د ی ص د ی ص د ی 

0 0 0 4 0 7 3 9  

0 4 0 7 3 9    

 

 است.، دهگان هزار 937040، یکان میلیون و در عدد 93704000در عدد  3ارزش مکانی 
 

4                             .700000000+ 300000+ 4000+ 900+ 60+ 8 = 700304968 

 40608905یکی:  5صدتایی و چهار تا ده میلیون و شش تا صد هزار و هشت تا یک هزار و نه تا 

100÷ 
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( از 500.000تا صدهزار ) 5کم شود، در واقع  9واحد از  5صدگان هزار می باشد، اگر  9. مرتبه ی رقم 5

 عدد، کم خواهد شد.

6. 

   1  0  0  0  0  0  0  0  0
−   9  9  9  9  9  9  9  9
                                   1

 

 الف( .7

  

     81
+  52
   133

    یا    

     82
+  51
   133

 

 ب(

     81
×   52

   

  162
+ 4050   
 4212

 

 پ(

     25
−  18
     07

 

 

8      .                                      6849573 < 61720849 < 61726593 < 61810060 

 :1394. میزان فروش نفت ایران در بهار 9

     74 400000
+  76 260000
+  73 690000
   224.350.000

 

10. 

 

16

8

10

14

1212

10

16

14

8

 رقمی 9کوچکترین عدد 

 رقمی 8بزرگ ترین عدد 

 اختلاف

 بیشترین حاصل جمع

 بیشترین حاصل ضرب
 کمترین باقی مانده تفریق
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 4پاسخ 

 120.000+  1.500.000=  1.620.000. گزینه ب                                                              1

 80×  2.000.000=  160.000.000. گزینه ج                                                                   2

 . گزینه د3

 : طبقه ی یکان  432: طبقه ی میلیون                  198

     432
−  198
      234

 

 . گزینه ج4

 «ب»صدگان هزار: گزینه ی «        ج»یکان میلیون: گزینه ی «      د»یکان هزار: گزینه ی 

 «الف»صدگان هزار: گزینه ی 

 

 عزیزیمریم  –باشید موفق 



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com

